
自
身
に
つ
い
て

　
世
帯
人
数
の
上
位
は
、
２
人
25
・

３
％
、
３
人
18
％
、
４
人
15
・
７
％
。

２
人
と
回
答
さ
れ
た
方
々
の
ほ
と
ん
ど

が
夫
婦
で
し
た
。                                                                

　
家
族
構
成
の
上
位
は
、
２
世
代
45
％
、

３
世
代
20
・
45
％
、
夫
婦
19
・
５
％
。        

多
世
代
家
族
が
少
な
く
、
核
家
族
や
夫

婦
家
庭
が
多
い
こ
と
が
う
か
が
え
ま

す
。                

　
家
族
構
成
で
は
、
夫
婦
19
・
５
％
の

次
に
多
か
っ
た
回
答
が
「
一
人
暮
ら
し
」

で
７
・
８
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

住
み
や
す
さ

　「
住
み
や
す
い
」
と
「
ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
住
み
や
す
い
」
を
合
わ
せ
た
数

値
が
、
５
年
前
の
35
・
３
％
に
対
し
、

現
在
は
50
・
８
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。                                                

　
居
住
理
由
は
、「
自
分
や
配
偶
者
の

生
家
」
が
圧
倒
的
に
多
く
、
次
に
多
い

の
が
「
地
域
に
愛
着
が
あ
る
」
や
「
自

然
が
美
し
い
」
と
な
っ
て
い
ま
す
。                                              

　「
ず
っ
と
住
み
続
け
た
い
」
と
「
当

分
住
み
た
い
」
を
合
わ
せ
る
と
84
・
２
％

と
な
っ
て
い
ま
す
。

　「
市
外
に
移
り
た
い
」
は
９
・
１
％
で
、

そ
の
理
由
と
し
て
多
い
の
が
「
働
く
場

が
な
い
」
や
「
医
療
へ
の
不
安
」「
老

後
の
不
安
」
と
な
っ
て
い
ま
す
。                                                      

　市では、総合計画の成果検証を行うとともに、合併後の市民

の暮らしの満足度・重要度などを目的として、市民意識調査を

実施しました。

　調査の方法は、市内に住所を有する、調査日時点で 18 歳以上

の男女 2,000 人を無作為抽出し、郵送により調査を依頼。回答結

果は、調査依頼者数 2,000 人に対して、回答者数 963 人。回答率

は 48. ２％となりました。

ま
ち
づ
く
り

　
ま
ち
づ
く
り
の
調
査
項
目
中
、
満

足
度
が
高
か
っ
た
項
目
は
「
道
路
事

情
」
と
「
健
康
づ
く
り
」
で
、
ど
ち

ら
も
40
％
近
く
が
満
足
と
回
答
し
て

い
ま
す
。                                                  

　
一
方
で
、
不
満
度
が
高
か
っ
た
項

目
は
、「
医
療
体
制
」「
企
業
支
援
」「
雇

用
確
保
」
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　
医
療
体
制
に
つ
い
て
は
50
％
、
企

業
支
援
に
つ
い
て
は
40
％
、
雇
用
確

保
に
つ
い
て
は
60
％
が
不
満
を
も
っ

て
い
ま
す
。                                                                          

　
満
足
度
が
高
か
っ
た
２
項
目
と
不

満
度
が
高
か
っ
た
３
項
目
は
、
５
年

前
の
総
合
計
画
策
定
時
の
ア
ン
ケ
ー

ト
結
果
と
同
様
の
結
果
と
な
っ
て
い

ま
す
。
ま
た
、
不
満
度
が
高
い
３
項

目
に
つ
い
て
、
５
年
前
と
現
在
を
比

較
し
て
も
、
医
療
体
制
に
つ
い
て
は

40
％
、
企
業
支
援
に
つ
い
て
は
30
％
、

雇
用
環
境
に
つ
い
て
は
45
％
が
、
５

年
前
よ
り
悪
く
な
っ
た
と
感
じ
て
い

る
結
果
と
な
っ
て
い
ま
す
。                             

個
別
項
目

　
仙
北
市
の
「
好
き
な
と
こ
ろ
」
の

回
答
率
は
67
％
で
、
そ
の
半
数
が
「
仙

北
市
の
自
然
が
好
き
」
と
回
答
し
て

い
ま
す
。
次
に
多
い
の
が
「
田
沢
湖

や
角
館
の
観
光
」
で
15
％
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　
一
方
、仙
北
市
の
「
嫌
い
な
と
こ
ろ
」

の
回
答
率
は
59
・
６
％
で
、
内
容
は

様
々
で
し
た
が
、
比
較
的
多
い
回
答

が
「
雇
用
環
境
」
で
約
１
割
と
な
っ

て
い
ま
す
。                                      

　
所
得
向
上
重
点
施
策
と
し
て
一
番

多
か
っ
た
回
答
が
「
農
業
振
興
」
で

す
。
続
い
て
「
企
業
誘
致
」「
観
光
振

興
」「
地
元
企
業
の
育
成
」
と
な
っ
て

い
ま
す
。
心
配
ご
と
の
項
目
で
多
か
っ

た
回
答
が
「
老
後
」「
収
入
」「
病
気
」

と
な
っ
て
い
て
、
こ
れ
は
、「
住
み
や

す
さ
」
や
「
ま
ち
づ
く
り
」
の
項
目

満足度が高い分野 現在の状況について 5 年前と比べて

市民意識調査

・道路 満足

やや満足

9.2％

29.9％

良くなった

少し良くなった

9.1％

20.1％

・健康づくり 満足

やや満足

10.3％

31.0％

良くなった

少し良くなった

7.1％

22.5％

総合計画策定時

・国道や県道、生活道路の整備

・健康づくりの推進と病気予防体制の充実

・消防体制の充実と消防団の育成強化

・上水道の安定供給と整備

不満度度が高い分野 現在の状況について 5 年前と比べて

市民意識調査

・医療体制 不満

やや不満

23.6％

27.8％

悪くなった

少し悪くなった

19.3％

20.2％

・企業支援 不満

やや不満

17.3％

24.7％

悪くなった

少し悪くなった

13.1％

21.2％

・雇用環境 不満

やや不満

31.4％

29.7％

悪くなった

少し悪くなった

24.1％

21.2％

総合計画策定時

・雇用の支援対策と雇用環境の整備

・商業振興と商店街の活性化

・企業誘致の推進と優遇制度の充実

・工業の振興と経営基盤の強化

・公園や子どもの遊び場、緑地の整備

項目 回答率 回答者数

満足 0.5％ 5 人

やや満足 2.8％ 27 人

どちらともいえない 22.7％ 219 人

やや不満 29.7％ 286 人

不満 31.4％ 302 人

現在の『雇用環境』について

の
結
果
と
同
様
と
な
っ
て
い
ま
す
。                              

　
少
子
化
対
策
に
つ
い
て
圧
倒
的
に

多
か
っ
た
回
答
が
「
雇
用
の
整
備
」

で
あ
り
、
こ
の
回
答
に
つ
い
て
も
、

先
の
設
問
の
回
答
と
同
様
と
な
っ
て

い
ま
す
。    

具
体
的
項
目

　
地
元
の
食
材
を
使
う
よ
う
に
心
が

け
て
い
る
人
が
７
割
を
超
え
て
い
ま

す
。
こ
れ
は
、
食
へ
の
安
心
感
で
あ
っ

た
り
、
ま
た
、
所
得
向
上
重
点
施
策

で
多
か
っ
た
回
答
が
「
農
業
振
興
」

で
あ
っ
た
こ
と
に
関
係
し
て
い
る
と

考
え
ら
れ
ま
す
。                                                                        

　
約
６
割
の
方
々
が
、
自
然
エ
ネ
ル

ギ
ー
を
活
用
し
た
住
宅
や
芸
術
へ
の

関
心
を
寄
せ
て
い
ま
す
。    

　
５
割
を
超
え
る
方
々
が
、
災
害
へ

の
備
え
を
し
て
い
な
い
と
回
答
し
て

い
ま
す
が
、
震
災
後
の
現
在
、
こ
れ

に
つ
い
て
は
変
化
が
考
え
ら
れ
ま
す
。

　
77
％
の
方
々
が
「
困
っ
た
と
き
に

近
く
に
相
談
で
き
る
人
が
い
る
」
と

回
答
し
て
い
る
一
方
で
、
地
域
の
繋

が
り
や
人
と
の
ふ
れ
あ
い
が
薄
れ
て

き
て
い
る
と
感
じ
て
い
る
人
が
70
％

と
な
っ
て
い
ま
す
。

●
問
合
せ
／
仙
北
市
政
策
推
進
課

　

（
43
）
１
２
４
１

満足

不満足

　【調査内容は５項目】

　①自身について　②住みやすさ　③まちづくり

　④個別項目　⑤具体的項目　

意識調査市民
市民意識調査

広報せんぼく5 4Semboku  City  Public  Relations

項目 回答率 回答者数

満足 10.3％ 99 人

やや満足 31.0％ 299 人

どちらともいえない 31.8％ 306 人

やや不満 11.3％ 109 人

不満 3.9％ 38 人

現在の『健康づくり』について


